



Nedávná realizace kuchyňské desky v Pařížské ulici

**TechnoArt**

## Každý detail je důležitý...

ProCeram se podílel na přestavbě krásného bytu v Pařížské ulici v Praze, kam jsme dodávali krbovou předstěnu, kuchyňskou linku i atypické umyvadlo. Vše na míru vytvořeno v našem výrobním závodě TechnoArt, ze základního rozměru dlaždice 320x160 cm v síle 6 mm od výrobce FMG v barvě Marmi Arabescato.

Výrobní závod TechnoArt se zabývá zpracováním keramických obkladů a dlažeb. Moderní technologické vybavení umožňuje pracovat s keramickými materiály obdobně jako s přírodním kamenem. Především u plně probarveného střepeu je možné vytvářet hrany na dlaždici (např. pro barové desky, parapety nebo schodišťové stupně) až do síly 7 cm. Slinuté dlažby se dnes vyrábí ve formátech, které si ještě před pár lety nikdo nedovedl ani představit. Největší námi nabízený formát je 320x160 cm. Díky tomu jsme schopni dodávat prakticky všechny schodišťové stupně z jednoho kusu, ale i šestimetrová deska kuchyňské linky může mít jen jednu spáru. Přírodní kámen se v takto velkých formátech prakticky nezpracovává, protože by tyto desky byly extrémně těžké a především v místech výřezů (pro dřez nebo sporákovou desku) by vlastní vahou praskly.

TechnoArt se specializuje na zakázkovou atypickou výrobu s individuálním přístupem ke každému zákazníkovi. Za pomoci nejmodernějších strojů a nástrojů dokážeme vyřešit prakticky každý požadovaný detail zákazníka. Zde jsme limitováni jen parametry stroje, materiálu nebo kreativitou architekta a finančními možnostmi zákazníka.

Navštivte naše koupelnové studio, kde se na ploše více 2.500 m<sup>2</sup> můžete inspirovat nejnovějšími trendy.

**NEW LIVING  
CENTER**

Šafránkova 1  
155 00 Praha 5 – Stodůlky

[www.newlivingcenter.cz](http://www.newlivingcenter.cz)

Tel.: +420 242 481 896

Mobil: +420 734 421 720

E-mail: [info@newlivingcenter.cz](mailto:info@newlivingcenter.cz)

**Otevírací doba**

Po–Pá: 9<sup>00</sup>–19<sup>00</sup>

So: 9<sup>00</sup>–17<sup>00</sup>



Atypické obložení krbu z velkoformátové dlažby